

# 体彩顶呱刮抽奖圆满收官 30辆汽车寻得有缘人



彩民中了汽车大奖 摄影:小渔

为进一步答谢我省彩民的爱心付出,加强体彩“顶呱刮”公益品牌的推广力度,山东省体育彩票管理中心于1月15日重磅推出“新年体彩顶呱刮Jeep汽车带回家”活动。3月11日,伴随着热烈的歌舞表演和现场刮票抽奖活动,18位中得Jeep汽车大奖的幸运儿来到活动现场领取大奖,至此,此次体彩顶呱刮抽奖活动圆满收官,共计30辆Jeep汽车寻得有缘人。

“这是我第一次购买体育彩票,没想到这么幸运!”站在属于自己的Jeep汽车旁边,来自东营的侯女士喜笑颜开,向记者打开了话匣子。“我今年刚买了房子,花了不少钱,正犹豫着要不要换车,没想到就中了汽车大奖,这辆车来的太及时了!”说起本次

中奖的经历,侯女士笑称,自己的老公喜欢在平时买体育彩票,只当献献爱心,顺便娱乐消遣,但自己从没接触过体彩。这次花90元买的体育彩票换回了一辆车,为新年开了一个好头。“购买体彩是件惠民的好事情,以后我一定会多多购买!”

除了喜获汽车大奖的幸运儿,本次活动现场还设立了体彩销售帐篷,吸引了大批彩民购买。据工作人员介绍,本次活动期间,凡是在现场体彩销售帐篷内购买“顶呱刮”即开彩票的彩民,将未中奖的即开票背面签名后投入抽奖箱,即可参与现场的三轮抽奖。省体彩中心当场抽出了多位幸运彩民,山东省体育彩票管理中心副主任于斌,即开部部长袁曼,济南市体彩中心主任

马凤芝分别为获奖者送上了自动水壶、床品四件套和太阳能背包等奖品。经营着一家体彩售票网点的济南市民尤先生在现场抽奖中同时中得了二等奖和三等奖,尤先生与记者交谈时说,“这些年体育彩票的发展蒸蒸日上,这样的抽奖活动给老百姓带来了真正的实惠,好!”

山东省体育彩票管理中心副主任于斌在致辞中说到,中国体育彩票是国家公益事业的重要组成部分,购买体彩就是为国家、为社会公益事业做贡献。“以我手中拿的这款面值为20元的‘体彩顶呱刮周年庆’顶呱刮即开彩票为例,我们的彩民朋友每刮开一张,在邂逅幸运、收获快乐的同时,也为国家公益事业奉献了4元的公益金。”据于斌称,2017年,山东体彩累计销售181.98亿元,筹集体彩公益金44.64亿元,被广泛用于全民健身、扶贫助学、济困赈灾、补充社保基金、支持残疾人事业发展、农村养老等各个方面。袁曼也在接受记者采访时表示,今年是体彩顶呱刮彩票诞生十周年,为回馈我省广大彩民一直以来对体彩公益事业的奉献和对“顶呱刮”即开彩票的支持,省体彩中心目前正在开展支付宝消费送顶呱刮兑换券,买“体彩顶呱刮十周年庆”即开彩票奖上奖等活动,让彩民收获更多实惠与乐趣。 逯禹涵

# 站长神推荐助力 彩民合买竞彩获114万

都说一年之计在于春,近日,乘着温暖的春风,省体彩中心迎来了一位特殊的竞彩百万大奖得主,他既是一位忠实的竞彩彩民,也是体彩01979的站长。这次中奖的两张票都是通过“6串5”倍投的投注方法,分别投注99倍和76倍,一举夺得竞彩足球让球胜平负混合过关奖金1146019元!

熟悉体彩01979投注站的彩民都亲切的称呼站长为“阿震”,他经营的体彩投注站位于济南市历下区绿城百合花园,由于经常中奖,“阿震竞彩推荐”赢得了远近众多彩民的信赖。交流中得知,从小喜爱踢球,经常参加省市足球比赛长大的阿震,是一名铁杆球迷,从2001年足彩刚上市,他就开始了自己的购彩路。因为热爱,他于2014年投身体彩事业,全心全意研究竞彩,为同样喜爱竞彩的彩民服务。作为竞彩站长,他结合自己的兴趣、积淀,并在经营中不断学习,形成了自己独特的一套竞彩推荐方法,最擅长通过欧赔、亚盘、基本面、交易量分析观察,在众多的赛事信息中把握重点,经常能分析出冷门赛事。这次中奖,也是他精心推荐的比赛,彩民通过合买投注,选用高串多注的方式,充分利用M串N的容错性,轻松收获百万大奖。从这6场比赛来

看,赔率全部在3以上,保证了奖金的成色。“这两单的几场比赛基本都是冷门,本菲卡这场球本来预计主队让两球的情况下可能打平,结果主队以5:0大胜,不然这两张单子能中五百多万呢!不过我们心态也很好,争取再接再厉!”阿震说道。

在谈到竞彩经营、投注经验分享时,阿震表示,竞彩销售首先要做到“打铁自身硬”,面对五大联赛和相关赛事的复杂信息,他精心分析、用心挑选,力争让推荐单飘红。除此之外,还要针对不同的彩民进行恰当的引导,提醒彩民理性购彩,不影响正常生活、工作,这样才能利用好竞彩返奖率高、中奖率高的双重优势,让彩民充分体验竞彩的乐趣,并且能经常中奖,稳定收“米”。 朱德慧



中奖彩票

**赛事剧情!**

龙足汇APP正式上线  
一键订场、智能服务  
约战吧,运动君

龙足汇

扫描二维码  
下载约起来